

肿瘤科党支部李昀：

## 勇做浪尖闪亮的水珠



11月6日,是我的政治生日。时间荏苒,弹指一挥间,22年前入党宣誓的情景还历历在目。感谢组织再一次让我重温入党誓词,重回曾经那激情燃烧的岁月,重新检视自己的初心和使命。

## 感恩组织是责任也是行动

不忘初心感谢党,听党指挥跟党走。当今世界局势动荡不安,在党的领导下,我们既做到了敢于斗争,也做到善于斗争。

我要衷心感谢组织给予我的培养和信任。是组织为我搭建了实现人生价值的广阔舞台,是组织在关键时刻给予我坚定的支持与鼓励。这个大家庭给予了我成长的平台。从踏入医院的那一刻起,我们就被赋予了神圣的使命——关爱健康,守护生命。医院不仅为我们提供了先进的医疗设备、健全的医疗体系,更重要的是,它培养了我们医者仁心、精益求精的职业精神。在这里,我们学会了如何在紧急情况下冷静应对,如何在复杂病情中寻找最佳治疗方案,我们学会了如何用心去倾听每一位患者的需求,用爱去温暖每一颗需要关怀的心灵。

“感恩组织”,不仅仅是一句口号,更是一种责任、一种行动。作为医院大家庭的一员,我们肩负着救死扶伤、保障人民健康的神圣使命。这份使命要求我们必须以高度的责任感和使命感,投入到每一天的工作中。我们要将组织的信任转化为工作的动力,将组织的关怀转化为对患者的关爱,用实际行动践行共产党员的初心和使命。

## 岗位建功有创新也有担当

从医26年,在党22年,我一直坚持学习,努力提高自己,为患者提供更加优

质、高效的医疗服务。希望通过精湛的专业技能和冷静的判断,成为患者心中坚实的依靠。

“岗位建功”,在我看来,不仅仅体现在完成工作任务上,更体现在勇于创新、敢于担当的精神上。随着医疗技术的不断进步和患者需求的日益增长,我们面临着越来越多的挑战和机遇。作为党员,我时刻要求自己始终保持一种积极向上、奋发有为的精神状态,积极投身到新业务、新技术的研发和应用中去,不断提升个人素养。作为肿瘤科党支部书记和肿瘤V病区科室负责人,要带领支部党员和科室团队充分发挥支部战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用,不断提升医院的整体医疗水平和服务质量,为医院的发展贡献中坚力量。肿瘤科V病区成立之初,我首先明确了科室的发展目标和愿景,即围绕医院建成江汉平原区域医疗中心和鄂中省级区域医疗中心的目标,把我科建成与之相应的区域内领先的消化系统肿瘤诊疗中心,探讨提炼形成了科室独特的“5V”文化:Vitality(活力):我们积极向上,激情澎湃,共创活力团队;Vanguard(先锋):我们不断探索,努力创新,树立先锋榜样;Valor(勇气):我们用心陪伴,关注心理,共筑勇气心墙;Velocity(速度):我们迅速决策,精准施治,高效定制方案;Victory(胜利):我们共赴美好,与你同行,见证抗癌胜利。5个V刚好汇聚成一个★,努力践行“每一位患者都是VIP”的服务理念,为患者提供高效、优质的医疗服务。

历史的浪潮滚滚向前,不时会泛起一朵朵震撼人心的浪花。展望未来,我更加坚定了在岗位上建功立业的信心和决心。我将始终保持一颗感恩的心,勇做浪尖闪亮的水珠。

普外科党支部官蕾：

## 不忘党员初心 牢记护理使命



今年,是我进入医院的第11个年头,也是我成为共产党员的第11个年头,党员这个身份,如同护士一样,刻进了我的骨子里。从此,责任与担当便伴我一路前行。

## 学生时代时选择当一名护士

在青春岁月里,我选择穿上洁白的护士服,成为一名护士。还记得毕业那一年的授帽仪式上,当洁白的燕尾帽戴在头顶时,使命感和责任感顿时袭来。2013年我从学校毕业后,便加入了荆门市中心医院这个大家庭。我体验着病人的无奈与信任,也深知护理工作的枯燥与繁重。为了保持准确和迅速,我不断学习,本着“以患者为中心”的理念,时刻以仁爱之心对待每一位病人,努力提升自己的技术,努力扎好每一针,铺好每一张床,输好每一瓶液体。

作为一名护士,经过多年的临床实践,我感悟出护理工作永远是爱与奉献的演绎,要做好这份工作,就要付出更多的耐心、细心、爱心和责任心。在工作中,我用赤诚的爱心和娴熟的技术操作,微笑服务,为患者提供优质的护理服务。常常有人问我:“你们护士见过太多的生离死别、悲欢离合,是不是对什么都没感觉?”我们也是人,怎么会没有感觉呢?看见患者与病魔斗争,一样会心痛,看见挣扎在死亡边缘的病人,一样会落泪,只是很多时候我们需要将这些情绪压在心底,调整好状态,因为有很多患者需要我们。

当好一名护士,就是要长一双明亮的眼睛和拥有一颗炽热的心,能准确地看到病人所急,想到病人所需。我所在的胃肠外科·小儿外科,除了收治普通手术病人外,还会收治一些儿童手术患

者以及减重的胖友。以往患儿往往要套上成人手术衣,领口开到胸口,袖子往往需要卷几遍,而减重的胖友,因为没有合适的患服,往往需要穿自己的便装进手术室。护士长敏锐地捕捉到了这一信息,采购了不同尺寸的儿童患服和大码患服,当这些特殊手术患者穿上了合身的患服,都露出了满意的笑容,我想这正是护理的温度所在。

## 青春年华里成长为一名党员

作为一名党员,我坚决拥护党的路线方针政策,加强对政治理论知识的学习,努力提升思想觉悟和自身综合素质。在日常工作中,我认真遵守医院及科室的各项规章制度,谨慎细心,忠于职守,尽职尽责,及时发现工作中出现的问题,并提出意见建议,发挥党员的先锋模范作用。

我时刻牢记我院的服务理念——为患者排忧解难,替健康精打细算。科室在开展护理创新服务的同时,我更加体会到建立良好的护患关系对于患者治疗和护理有着重要意义。我尊重患者,保护患者的个人隐私,耐心聆听他们的感受和需求,通过温暖和蔼的语言开展个性化的健康宣教,并进行体贴入微的生活护理,从而帮助患者树立战胜疾病的信心。

青春逢盛世,奋斗正当时,年轻时就应该好好拼搏。我不是作家,不能用华丽的辞藻去赞美我的事业,但是比语音更加响亮的是行动,我的目标,就是站在我的护理岗位上,出色地完成我的工作。未来的工作中,我将想他人所想,奉上自己力所能及的一点力量,让自己微小的光,照亮迷茫中的患者,让他们真真正正感受到护理的温度。

